



## **В Нефтекумске молодой человек признан виновным в убийстве несовершеннолетней**

Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему Руслану Абдурашидову, признанному виновным в убийстве 16-летней девушки (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в июле 2008 года Абдурашидов, поругавшись с ранее ему знакомой девушкой, нанес ей по лицу и шее несколько ударов обломками кирпича, в результате чего потерпевшая скончалась на месте. Приговором суда Абдурашидову назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

31 Мая 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643813>